

再论政治

法轮功学员在反迫害中，在针对中共流氓式的抹黑法轮功，而利用常人形式讲清真相中，全面真实的揭开了中共流氓政权为什么迫害法轮功，也叫世人了解了法轮功。世人一旦全都了解了真实情况，这场迫害就无法再维持下去。迫害中，中共流氓所使用的手段及迫害的邪恶程度，都会使人认清中共的本质。因此，为了混淆是非，中共又抛出了法轮功学员“搞政治”的谎言，迷惑那些被中共牵着思想走还自以为自己明白的人，妄图以维持迫害，为迫害制造“理论根据”。其实人类的“政治”，不是为迫害者准备的。如果“政治”能够揭露迫害，“政治”能够制止迫害，“政治”能够帮助讲清真相，“政治”能够救度众生，那这所谓的“政治”有如此的好处，何乐而不为之呢？看来关键是修炼人的出发点是制止迫害，而不是为了人的政权而搞“政治”。修炼人对人的权力没有诉求，相反，修炼人是放弃人对权力执着的欲望的。所以，在讲真相中，再有提出这理智不清的话的人，分不清迫害与“政治”哪一方面才是应该谴责的，就把我以上的话说给他听。

大法弟子在讲真相中，已经深知救人有多难，而且是大法弟子自己在被迫害中救人。那些被中共邪党灌输给世人、特别是毒害了中国人的党文化，及迫害中给法轮功造出的谎言，使一些一味跟着中共附和的，特别是那些明知迫害、为着利益而把良心出卖给中共的人，都给人类的下一步带入了更悲惨的境地，同时也是大法弟子救人难的原因。既然大法弟子在这历史的关键时刻有责任救度众生，那就尽量做。实在救不了的，那也是人自己的选择。如果在各国媒体被中共用利益封住口时，大法弟子自办媒体反迫害救度世人是搞“政治”，那就堂堂正正的利用这“政治”揭露迫害、救度众生吧！

李洪志

二零零七年二月二十一日